

# 爱心捐赠 体彩人走进贫困小学



捐赠现场

信阳消息(张 鹏)6月1日上午,信阳体彩分中心载着满满的爱心来到了固始县张老埠乡栋楼小学,为这里贫困山区的小朋友们送去了一份特别的“六一”礼物。捐赠仪式由栋楼小学领导主持,信阳体彩分中心副主任曹政、张老埠乡中心小学校长杜立宝、东楼小学校长李立新、校方老师代表及新闻媒体朋友参加了此次捐赠仪式。

东楼小学是位于固始县张老埠乡的最南边,俗称张老埠乡“南大

门”,学校从幼儿园到六年级共7个教学班,14名老师,其中有11名为为外聘支教,由于学校目前没有体育老师,学生们从未开展过体育课和任何课外体育活动,信阳体彩分中心得知这一情况,立刻组织人力物力,向学校进行了体育器材的捐赠。

捐赠活动后,举行各项体育活动,首先是拔河比赛。哨声一响,双方在老师的指导下身体后仰,使劲拉着拔河绳,其余的同学都在为他们击掌加油。三局下来,获胜的同学们还获得了该

中心准备的学习娱乐用品。

操场上,同学们将发放体育器材的老师团团围住,选取自己喜爱的体育用品。跳绳的几名小同学不知疲倦地跳个不停。在篮球场上,同学们练习投篮。在经过体育活动后,学生们都大汗淋漓,但脸上灿烂的笑容却是那么可爱。李校长说:“非常感谢信阳体彩分中心的爱心捐赠,让学校真是感激不尽,让孩子们过了一个这么难忘和有意义的儿童节。希望这些体育设施和器材,伴随学生们能够健康地成长。”

## 晚了1分钟 1.5亿元巨奖擦肩而过

1分钟,也许你仅能泡好一杯咖啡,或是调好几个鸡蛋,但对于渝中彩民老廖来说,1分钟经历了悲喜两重天,上周六晚,由于晚了1分钟,错过了大乐透销售时间,他把超过1亿元的大乐透巨奖“除脱了”!

短短一分钟 错失亿元

上周六晚,带着一家人在外玩了一天的老廖,临到家门口突然想起当期的大乐透还没买,就赶紧拿着之前写好的号码往体彩店赶。等他到店了,却被销售员告知晚了一分钟,当期大乐透已经停止销售了。

老廖当时也没觉得特别遗憾,反而安慰自己,这期少投入20元,就算错失10个小奖,也就丢了50元,没什么。万万没想到的是,一小时后,当期大乐透开奖结果出炉,开奖号码为“10、14、20、27、30+07、12”,与老廖准备买的号码完全一致。当期大乐透一等奖奖金为1500万元,按老廖准备花20元进行10倍倍投的计划计算,如果买了当晚的大乐透,他将中得1.5亿元巨奖。

12.97亿奖池+1.07亿派奖金 倍投拿巨奖

老廖的提醒还在耳边,今天又到了大乐透开奖日。今晚,大乐透为每一位市民准备了高达12.97亿的奖池。不仅如此,恰逢3.6亿大派奖期间,今天派奖金就高达1.07亿,换言之,如果你今天花40元20倍倍

投大乐透,一旦中得头奖,不仅能拿到过亿奖金,光派奖金就白得1亿,两项相加,40元换2亿多,这回报率太高了。

“2亿?大乐透彩民胃口可不只这么小,大家虽然都瞄着那1.07亿派奖金,但更关注的还是大乐透所拥有的目前国内最大的奖池—12.97亿!”体彩店业主老李告诉笔者,近段

时间,随着大乐透奖池的高涨,到店来玩大乐透的彩民,一般出手都在百元以上,都希望能通过倍投,拿下更大的巨奖:“因为大家都知道,大乐透奖池巨大,你敢倍投,它就敢给你出巨奖;另外,机会不等人,一旦下手晚了,就只有看着别人拿大乐透过亿巨奖了!”

(据《重庆时报》)

>>>相关链接

### 这几类人最易错失亿元巨奖

在现实生活中,还有不少人因为其他各种原因与大乐透亿元巨奖擦肩而过,以下是几种最为可惜的,让我们一起看看。

#### 类型一 奖池12.97亿却不倍投

比股市涨得更凶的是什么呢?大乐透奖池,近段时间,大乐透奖池不断走高,已涨至12.97亿。面对目前国内彩市第一奖池,你还在花2元钱买大乐透?小心中出头奖,肠子都悔青,后悔当时怎么不花20元或40元倍投,直接中个1亿或2亿巨奖。

#### 类型二 只知巨奖却无常识

都在说大乐透奖池大,高达12.97亿,买了就有机会中巨奖,

但不少人却不知道大乐透属于什么彩票,哪儿能买到。小编悄悄告诉你,大乐透在任何一个体彩店都有销售,它属于体育彩票游戏的一种,正在开展3.6亿大派奖,2元可中1500万,如果在2元基础上加1元进行追加投注,头奖可高达2400万。

#### 类型三 想中大乐透却不出手

天天都想着中巨奖,但懒得去体彩店买张大乐透?其实,大乐透并没有多难,不少中奖者都是完全没有购彩经验,买了几次便成功拿下过百万大奖。只要你买,就有机会中,快去体彩店,开始自己的圆梦之旅吧!

(尹一)

大乐透 15063 期:

大号强势 和值上升

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数走强,关注奇偶比3:2防4:1。012路比关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区:首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

七星彩 15063 期荐:

大号略有优势

七星彩本期复式推荐:

345-567-678-234-456-678-123

二码:35-67-78-24-46-68-12

一码:5-6-7-2-4-6-1

盗贼破窗偷太阳镜

“无视”百万美元彩票

据外媒报道,美国西雅图近日有一个窃贼,在打破路边汽车车窗后,偷走了驾驶室内的一副太阳眼镜,但放过了一张中了100万美元大奖的彩票。

报道称,西雅图一对夫妇表示,自己的一辆家用汽车在几个星期前遭窃贼闯入,失窃了一副太阳眼镜。前几天,当地的乐透开奖,这对夫妇笑得合不拢嘴,因为夫妇俩在三个月前买的彩票中了100万美元大奖。

这对夫妇很开心,并表示当初好险,因为太阳眼镜失窃时,彩票也在车里,而且就压在太阳眼镜底下。所幸的是窃贼拿了眼镜,没有拿彩票。

据悉,这对夫妇表示,中了大奖后准备到法国和冰岛旅游,而且现在也有钱买一副新的太阳眼镜了。

(据中新网)

外域“彩”风